

Эпизод 18 - Суфии Повсюду

Вы когда-нибудь задумывались, почему мир кажется разделенным на слепых последователей и циничных рационалистов? Этот эпизод RESTART дает мастер-ключ, раскрывая мистическую структуру для понимания всего человечества. Мы разделяем население мира на три различные категории: 97% «Последователей», которые, как обезьяны, имитируют религию своих родителей; 2% «Людей Мудрости», использующих философию и разум, чтобы подвергать мир сомнению, но все еще не способных видеть истину; и крошечное меньшинство «Видящих» — истинных мистиков, воспринимающих реальность напрямую. Этот эпизод объясняет, почему эти три группы находятся в постоянном состоянии конфликта и почему большинство всегда преследовало просветленное меньшинство. Затем мы раскрываем секрет, почему Видящих так неправильно понимают: их книги никогда не были написаны для вас. Используя таинственные буквы «Алиф, Лам, Мим» в начале Корана в качестве примера, мы демонстрируем, что священные тексты — это «запертая дверь». Это закодированный разговор, написанный Видящими для Видящих («Ули аль-Абсар»). Попытка прочитать их без ключа — открытого «оака сердца» — является опасным актом посягательства. Этот эпизод объясняет, как «Restart» действует как переводчик этого скрытого языка, предназначенный для активации дремлющей «железы религии» внутри вас, чтобы вы, наконец, могли перестать быть слепым последователем и научиться видеть сами.

#RestartPodcast #The73rdPath #UliAlAbsar #Суфизм #Мистицизм #Теология #Философия #Деконструкция #ДуховноеПробуждение #Руми #Гностицизм #Сознание #HosseiniRestart #AlifLamMim #ПознайСебя #Эрфан #СоциологияРелигии

«Днями мысль моя – эта, и все ночи – моя речь: О, почему я о состоянии сердца своего не ведаю? Откуда я пришел, зачем было мое пришествие? Куда я иду, не покажешь ли ты, наконец, родину мою?»

Это Хоссейни. Рестарт, эпизод восемнадцатый, и поток ваших многочисленных вопросов, дорогие слушатели, многие из которых касаются будущих программ, и многое мы постепенно объясним позже. Некоторые из ваших вопросов, особенно от тех, кто видел «Ночь Ирана» и тому подобное, немного опережают эту программу. По этой причине, во-первых, все наши социальные сети, если они вам отвечают, — это ребята, два-три человека также помогают отвечать на эти сообщения в социальных сетях. Затем, если есть важный вопрос, я действительно говорю, чтобы его записали, или иногда я сам выхожу в сеть и сижу час или два, по-настоящему читаю это и отвечаю сам.

Но рестарт в 18:00, мы очень рады, что он нашел так много слушателей. Это показывает, что «Совершенный Человек» (Инсан Камиль) вновь пробудился в вас. Это само по себе большое дело. Было задано много вопросов о том, что не нужно молиться и тому подобное, и многие задавали этот вопрос, говоря: «Главный вопрос на этой неделе был

об этом и о программе Реза-шаха». Они спрашивали, почему, например, «Совершенные Люди», или Суфии, не вмешиваются в политику и не занимаются этими вещами.

Во-первых, смотрите, когда вы хотите сделать своему ребенку укол, с точки зрения «Совершенного Человека», вся планета Земля и мировые политики — это в точности как если бы вы хотели сделать своему ребенку укол. И этот укол должен попасть ему в руку. Они хотят ввести его в тело. Когда они хотят ввести его в тело, ребенок плачет. Теперь представьте, что все соседи собрались, кричат и плачут, говоря: «Не делайте этому ребенку этот укол!» Но вы говорите этой семье, родственникам и ребенку: «Смотрите, я вакцинирую своего ребенка. Он может поплакать две минуты, это не так уж и важно. Потом он поймет, что ему нужно сделать прививку, и я поступаю правильно». В мире все точно так же. Уже сто лет вам в задницу делают укол. Та одна или две секунды, с точки зрения «Совершенного Человека» — ну, если вы больше политик, этот укол вошел глубже, немного больше — это не так уж и важно, или если бы вам сделали этот укол в руку.

Однако в двух ситуациях, в целом, люди Тасаввуфа (Суфизма) могут войти в политику, и делают они это очень редко. В двух ситуациях, когда они это делают, в двух условиях, когда это может с ними случиться, и они входят в политику:

Первое — это когда, как я сказал, 51% людей были наказаны. То есть, у 51% людей пробудился «Совершенный Человек», они отделились от религии и хотят заниматься Мистицизмом (Эрфаном). Когда 51% из них по-настоящему понимают в своих сердцах, что они ничего не понимают, их сердца разбиваются. Теперь, это зависит от разных ситуаций. Например, ребенок, мальчик, может работать в ресторане, мыть полы, чтобы заработать немного денег, чтобы жениться на той девушке. Кто-то другой, из-за того, что у него есть деньги, приходит и забирает эту девушку, его девушку, и сердце этого ребенка разбивается, пока он моет пол. Может быть и так. Или вздох какой-нибудь старухи может внезапно схватить. Мы не знаем. Это первая ситуация, когда такое может произойти.

И вторая ситуация — когда убивают Суфия или Мистика (Арефа). Во второй ситуации, когда убивают Суфия или Мистика, сухое и мокрое сгорают вместе. Внезапно в Кермане вылетает 80 000 глаз. Больше нет пощады, потому что «Совершенный Человек» влюблен в Суфия. Когда Суфий становится «Совершенным Человеком», то есть тем человеком, который наверху, он не проявляет никакой пощады. Если убит Мистик или убит Суфий, они ревнуют. Природа «Совершенного Человека» — ревность. То есть мир и его любовь — это эти 10-80 Мистиков и эти три, четыре, пять Суфиев, которые вокруг них. В этот момент они не проявляют пощады. Это даже не в их власти; команда поступает откуда-то, что вы не должны проявлять пощады. Это также случалось среди евреев. Во время катастрофы, когда вмешивается Моисей и начинается резня.

В первой ситуации, когда люди понимают, когда они были наказаны, когда они поняли, что совершили ошибку, в этой ситуации горит только сухое, мокрое не горит. То есть с людьми ничего не случается; тот, кому нужно «надрать задницу», ее получит. И вся политика не важна. Когда вы хотите привести Суфия в политику, все люди Ирана должны

собраться и упасть к его ногам, поцеловать большой палец его ноги, плакать и умолять. Кем бы он вообще стал? Например, стал бы президентом, скажем, Италии? Что бы он делал? Какова вершина этого? Этот господин Рахмат Али Шах, о котором мы вам упоминали, был одним из великих Суфиев. Мы говорили о нем во времена Реза-шаха. Теперь, предположим, во времена Реза-шаха он говорит: «Они бы его избили». Да его сосед по лестничной клетке не знал бы, кто он такой. «Совершенный Человек» хитрее этого. Чтобы вы знали, на следующей неделе я хочу рассказать о Хафизе, чтобы вы знали, что Хафиз буквально рвал свою задницу 35 лет, чтобы понять суть дела. Хитрый «Совершенный Человек» внезапно все портит. Вы не знаете, где они, их друзья не знают, где они. Позвольте мне привести небольшой пример. Смотрите, прямо сейчас этот Рахмат Али Шах, которому было 20 лет, Реза-шах сказал ему: «Ты будешь королем». У евреев тоже есть Навуходоносор, которого они знают как Бахт-е Насар. Рахмат Али Шах был одним из великих Суфиев. Среди этих самых дервиш, внезапно вы видите, что духовный лидер дервиш, например, Сафи Али Шах, является одним из Мистиков. Кадирия — один из Мистиков. Я не знаю, например, дервиши Хаксар — одни из Мистиков. Ахл-е Хакк — один из Мистиков. Ярсан — один из Мистиков. Вы абсолютно не можете различить. Чтобы понять, что это значит, вы действительно не можете. Посреди христианства, христианский Суфий одет в рясу священника; посреди иудаизма, еврейский Суфий одет в рясу священника. Чтобы мы могли понять. Посмотрите на Шибли и Халладжа. Халладжа вешают; до последнего момента его смерти правительство не понимало, что Шибли не был муллой. Они поняли это по его словам. Фозайл Аяз, Фозайл Аяз значит «главарь воров», был одним из Суфиев, и никто не знал. Историю Фозаила Аяза Аттар объясняет в одной строке следующим образом: Фозайл Аяз был вором, затем его сердце услышало «Ре-Старт», и его «Совершенный Человек» пробудился. Он ходил туда-сюда, туда-сюда, пока не нашел «Совершенного Человека». «Совершенный Человек» послал его к некоему Суфию и сказал: «Иди и обучайся у него». Он пошел туда. Когда он прибыл туда, Фозайл Аяз, как я сказал, раскаялся. Он сказал: «Я совершил ошибку, я воровал, я был очень грязным. Простите меня». Плач, все закончилось, он раскаялся, а затем они взяли его туда и «встряхнули». Они буквально вывернули его наизнанку. В те три, четыре, пять минут, его сердце, они должны были посадить семя в это сердце. Они должны были его «встряхнуть». Это нелегко. После этого Суфий повернулся к Фозаилу Аязу и сказал: «Какая у вас профессия, сэр?» Он сказал: «Мне стыдно говорить, сэр». Он сказал: «Нет, пожалуйста, скажите». Он сказал: «Я был вором; я раскаялся». Он сказал: «Ты зря раскаялся». Он сказал: «Что?» Он сказал: «Ты вернешься к своему воровству, начиная с завтрашнего дня». Он сказал: «Господин, вы шутите? Мы пришли покаяться и учиться». Он сказал: «Нет, ты вернешься к своему воровству. Это очень хорошая профессия, приносящая доход. Где ты хочешь работать, чтобы иметь такой большой доход? Возвращайся на свое место». Фозайл Аяз вернулся и стал главарем воров. Он был «замом» воров и вернулся к воровству. Вскоре они захватили караван. Главарь воров увидел в том караване красивую девушку и хотел ее изнасиловать. Фозайл Аяз выступил вперед и сказал: «Господин, мы не воры чести, дорогой мой. Мы воры; мы должны были стать президентами, чтобы есть. Мы не должны никого убивать. Мы не должны никого сажать в тюрьму. Мы должны убивать и есть, мы воры. Мы воры еды. Мы должны брать деньги за вещи. Какое тебе дело до чужих жен,

натягивают они платок или нет? Какое тебе дело до ее красоты? Какое тебе до этого дело?» Главарь воров сказал: «Нет, здесь все наше. Что ты имеешь в виду?» Они подрались. Он ударил и убил главаря воров. Остальные воры стали его подчиненными. С того дня была создана «страховка». То есть работа Фозаила Аяза заключалась в том, чтобы подходить к караванам и говорить: «Сэр, вы хотите поехать в Китай? Мы будем как телохранители; группа из 5, 10, 200 воров собирается и становится телохранителями». Он говорит: «Дайте нам немного денег, и мы отвезем вас в Мекку и вернем в целости и сохранности». Он становится Ассирийцем (вероятно, имеется в виду "грозным стражем" - прим. пер.) и остается в этом положении до самого конца. Но на этот раз, в воровстве, он убивает людей, но не как противник воров.

Если «Совершенный Человек» хочет с кем-то разобраться, не думайте, что он в одежде этого человека, чтобы вы знали, кто он. Да, этот — дервиш, тот — это, я не знаю, тот — из Кольца Мистицизма, этот — то, этот — это. Я не знаю, этот — зороастрец, этот — маг, этот — неверный, неверный. Шейх Харкани и Махмуд Газневи. Султан Махмуд Газневи напал на Индию, захватил ее, устроил им адскую жизнь, привез деньги, привез золото. Что ему говорит шейх Харкани? Он говорит: «Ты помнишь?» Ну, история длинная; если я хочу объяснить ее в одной строке, просто знайте, что когда султан Махмуд возвращается, он берет часть своих денег, чтобы отдать этим беднякам, этим муллам, чтобы их голоса «отключились», чтобы они заткнулись. Чтобы они не бунтовали и не говорили: «Сэр, такой-то говорит такие-то вещи». Его министр говорит: «Все взяли деньги». Он говорит: «Да, сэр. Кроме одного, двух, трех, четырех человек». Он говорит: «Кто они?» Он говорит: «О, они из Мистиков». Он говорит: «Кто?» Например, он сказал: «Сэр, например, такой-то, шейх Харкани». Он говорит: «Пойди, приведи его; дай мне на него посмотреть». Он говорит: «Сэр, он не придет. Мы можем привести его силой. Но если мы скажем ему встать и пойти к Султану, он скажет: 'Кто такой, к черту, этот Султан, Хаджи?'» Он сказал: «Что?» То есть, есть такие люди? Индиго, да, сэр, да, есть такие. Султан Махмуд Газневи, дорогой слушатель, в то время, с оружием, с лошадьми и силой, в Индии было 55 миллионов человек. То есть ему приходилось применять силу, избиения, ему приходилось брать меч и убивать. Не было атомных бомб, чтобы сбросить и убить индийцев. Он выиграл те войны. Посмотрите, каким могущественным человеком был этот человек. Султан Махмуд говорит: «Пойди, скажи ему: 'Повинуйтесь Аллаху'». Это очень важный укол. Он говорит: «Пойди, скажи этому господину шейху Харкани, чтобы он пришел. Если он скажет нет, скажи ему, что Султан сказал: 'Повинуйтесь Аллаху и повинуйтесь Посланнику'». Сейчас я скажу это на фарси, чтобы вы поняли. Он говорит: «Пойди, скажи шейху Харкани, чтобы он повиновался, согласно аяту Корана, сначала Богу, затем Посланнику, а затем мне, который является Султаном, 'Ули аль-Амр', то есть хранителем мусульман; повинование мне обязательно. Когда я говорю прийти, ты должен прийти». То есть, он делает укол этими двумя вещами. Во-первых, он хочет «бросить» аят из Корана в лицо шейху Харкани, великому Суфию. Во-вторых, это угроза. Он выходит. Харкани говорит: «Пожалуйста, входите». Он говорит: «Султан сказал: 'Либо приди, либо помни, что в Коране сказано "кахуль" (что значит старый, слабый)'». Он сказал: «Пойди, скажи своему Султану, что я так поглощен и утопаю в 'Повинуйтесь Аллаху', что у меня нет времени думать о 'Повинуйтесь Посланнику', не говоря уже о том,

чтобы добраться до 'Ули аль-Амр', Хаджи. Мы все еще утопаем в Боге; мы не завершили 'Повинуйтесь Аллаху', как мы можем пойти, мы не дошли до 'Повинуйтесь Посланнику', чтобы добраться до тебя?» Махмуд Газневи понравился ответ, ему понравилось. Султан Махмуд Газневи идет к дому шейха Харкани, чтобы поцеловать его ноги. Слушайте. Султан Махмуд Газневи идет. У каждой двери, к которой он подходит, Харкани не встает со своего места. Шейх Харкани сидит в своей комнате, только с циновкой, расстеленной для него, чтобы он пришел и сел. Этот идиот даже не выходит его поприветствовать. Султан Махмуд входит и так далее и говорит: «Да, почему у тебя с нами проблемы, ты не берешь наши деньги?» Он говорит: «Твои деньги запретны (харам), с какой стати мне их брать? Какие деньги ты взял? Ты пошел и взял 500, я не знаю, 5 000, 50 000, 100 000 молодых иранцев, ты напал на страну других людей. Все эти 'мученики' (шахиды) - ослы». (Я говорю это, потому что Руми говорит, что мученик — это). «Ты пошел и напал на страну других людей, ты убивал людей, ты убил 7 000 детей, убил такого-то, убил такого-то». Он сказал: «Сэр, они были неверными (кафирами)». То есть, смотрите, даже тогда все искали, к чему бы придраться. Обратите внимание на фразу: «Сэр, мы мусульмане, они были неверными. Разве кровь неверного не дозволена?» Он сказал: «Что? Кто дал тебе разрешение нападать? Кто научил тебя, как определять неверных? Ты помнишь, как ты разрушил тот храм с идолом?» Он сказал: «Да». Он сказал: «Его предводителем был один из Суфиев, идиот ты. Те, кто шел поклоняться этому идолу, видели в нем Самого Бога. Кто дал тебе разрешение нападать?» Махмуд Газневи, как гласит история, опустил голову, у него перехватило горло. Он сказал: «Теперь я совершил ошибку и так далее. Пожалуйста, простите нас, например. Теперь, пожалуйста, помолитесь за нас». Его сердце разбилось. Они разговаривали полчаса, и, наконец, его сердце разбилось. Он опустил голову. Затем, когда он хотел встать и уйти, он сказал: «Так ты имеешь в виду эти деньги?» Он сказал: «Нет, нам не нужны деньги. Скажи королю, что пропитание предопределено». Господин шейх Харкани встал со своей циновки, чтобы проводить его. Махмуд Газневи был забавным человеком. Он говорит: «Сэр, мы пришли, вы нас плохо встретили, вы нас не признали. Мы уходим, а вы пошли за нами, чтобы убедиться, что мы уходим». Он сказал: «Нет, когда ты вошел сюда, ты видел себя Султаном Махмудом Газневи, твое это было слишком большим. Теперь твое сердце разбито. Я встал, чтобы проводить тебя, из уважения к твоему маленькому разбитому сердцу, к Мистицизму, который ты теперь понял». Важный момент: шейх Харкани говорит, что в том храме с идолом был Суфий. «Совершенный Человек» повсюду, Хаджи. Повсюду, повсюду. Даже в мулле. Когда Шибли хочет доставить муллам неприятности, было 7 000 мулл, учеников и прочего у Руми. Он не начинает войну. Они были учениками Руми. Он сзади послал Шамса и настроил Руми против мулл, и они вступили в конфликт. У нас есть много других. Сейчас я вспомнил историю, не знаю, рассказывать ее или нет. То есть, чтобы вы поняли, да, позвольте мне рассказать, это нормально. Это две-три минуты, а потом мы перейдем к стихотворению. Это очень красиво. Одна из тех «крышесносных» историй. Да. Всего за 4 минуты Бог делает что-то, что ошеломляет Моисея, полностью переворачивает его с ног на голову. Моисей, дорогой слушатель, «Ули аль-Азм» (один из величайших пророков). Все священники, раввины и муллы не стоят даже мизинца Моисея. Они и сами в это верят. Теперь вы думаете, что мы задавали вопросы только о Хидре и Моисее, на которые никто не может ответить. Вы думаете, например, мы спрашивали об этих вещах.

Там полно историй. Вы не можете ответить ни на одну из них, чтобы понять, что такое «Совершенный Человек», я должен это объяснить. Чтобы вы знали, не думайте, что «Совершенному Человеку» нужны люди, нужна публичность, чтобы с кем-то разобраться. Они портят все в одну секунду, Хаджи. Слушайте. Это как, позвольте мне сначала рассказать вам это, чтобы вы насладились. Да, Моисей, ну, вы знаете, он превратил 500 драконов, он бросил свой посох, и он стал драконом. Он поднял дракона, и он стал посохом. Он снова бросил посох, и он стал драконом. Этот испугался, он кричал на ту женщину, на того, на того, сделал рот этому белым, сделал воду красной там, где ударила вода. В результате Дети Израиля, и 4560 тысяч Детей Израиля, перешли реку. Он разделил ее, и все были в полном шоке. Вода разделилась, и они прошли. Любой осел должен был бы в это поверить. Тот, кто не верит, — действительно осел. Он сделал все, что вы можете себе представить. Он открыл дыру для Фараона, плунул в нее. Он сделал все с Фараоном, разобрался со всеми. Затем, чтобы завершить дело, закончить историю. Когда он перешел реку, он также утопил Фараона в воде. То есть он также покончил с врагом. Он полностью сменил режим. Режим Фараона был полностью перевернут, что-то было введено, жизнь Фараона пошла прахом. Он также убил Фараона. Он перешел на другую сторону воды. Однажды ночью он спал и сказал: «Слава Богу». Теперь он Бэтмен, Моисей теперь Бэтмен, он Супермен, он разорвал этого, разорвал того. Он думает о себе как о Супермене, он думает о себе как о Бэтмене. Он действительно Бэтмен, больше похож на Бэтмена и Робина, потому что его брат тоже был пророком. Он больше похож на Бэтмена и Робина, второй — Робин Харун (Аарон). Теперь господин Бэтмен чувствует момент гордости. Хаджи Бэтмен, Моисей, Моисей чувствует гордость. Он говорит: «О Боже, кто мы? Посмотри, что случилось, мы спасли 400 000», и он действительно был доволен собой. Когда он садится, раздается голос: «О Моисей!» Моисей говорит: «Боже, Ты нас замучил. Ты даже не даешь нам поспать посреди ночи. Да, говори, дорогой». Он сказал: «Мы слышали, ты 'напыжился', мы послали тебя к Хидру, ты все еще не обучен, но ты и здесь застрял». Он сказал: «Почему, сэр?» Он сказал: «Ты возомнил себя Бэтменом». Он сказал: «Нет, я был счастлив. Я был счастлив, что мы спасли людей. Я был счастлив, что мы сменили режим. Три выгоды, три выгоды. Я был счастлив». Он сказал: «У этого 700 голов. Это этого господина Моисея уходит в небеса, и ничто не убивает этого, кроме тени твердой хватки этого мастера-убийцы этого». То есть только этот «Совершенный Человек» может справиться с твоим этим. Даже я, который Бог, не могу. Клянусь Богом, как я тебя вижу. Ладно, я шучу. Он сказал: «Пожалуйста, продолжай». Он сказал: «Встань иди к реке, или иди на ту гору, или встань там и соверши два ракаата молитвы за кого-то». Он сказал: «Простите, за кого?» Он сказал: «За великого Суфия. Ты должен встать и помолиться». Он сказал: «Слава Богу, к вашим услугам, сэр. Мы не знали этого Суфия. Мы знали тот путь. Мы видели Хидра. Мы видели этих и тех, и мы также видели 'Балам Бару' (Валаама) с нами, мы знали эти вещи. Но этот Суфий, могу я спросить, кто это?» Он сказал: «Этот Суфий — женщина». Он сказал: «Что? Женщина-Суфий тоже может достичь такого ранга?» Он сказал: «Мы не религия, идиот, чтобы женщины не могли достигать [высоких] положений». (Вероятно, имеется в виду "где женщины не могут..." - прим. пер.) «Нет, дорогой мой, это просто истории для вас. Да, она Суфий и женщина, и что интересно, тысяча мужчин-мистиков не стоят мизинца этой женщины». Моисей был в шоке. Он

сказал: «Наш Бог, Ты издеваешься над нами? 500 драконов, давай, пошли драконов, создай драконов из себя. Жена Фараона была из Тасаввуфа и Мистицизма? То есть она была под надзором ‘Совершенного Человека’? Мы тоже под надзором ‘Совершенного Человека’. Что было посередине? Что это была за война? Что это было за убийство? Что это было за приход и уход? Ей просто нужно было ‘цианидом’ (суан) накрасить губы и один раз поцеловать этого Фараона, и Фараон бы умер на месте. Зачем Ты потратил столько нашего времени?» Он сказал: «Ее работа другая. Ты стал слишком Бэтменом. Я хотел, чтобы ты понял, что если бы мы собирались убить его, мы бы вообще не нуждались в тебе. Мы бы не нуждались в твоем восстании. Помнишь, Шуайб (Иофор) говорил тебе, что мы не нуждались в твоем восстании. Нам не нужны были люди. Это был всего лишь один поцелуй. Отлично. Весь Фараон верил Асии так сильно, что ты был ребенком, который вырос с Асией. Она красива и близка к тебе». Обама — один из людей Тасаввуфа. Не шути, Хаджи. Ты еще нигде не поссал так, чтобы тебе в лицо брызнуло. Тогда брызнет тебе в лицо, и ты даже молиться не сможешь. Слушай. «Совершенный Человек» повсюду. Более того, им не нужны люди. Разве ты не видел, как мы убили твой день? Люди Тасаввуфа говорят, как они убили Нимрода? Они засунали комара ему в ноздрю, Хаджи. Точно так же, как ты спал, ты ложишься, воздух застывает у тебя в носу, и ты умираешь. Сиди, баба, сиди, баба, сиди, сиди. Слушай, мы говорим о «Совершенном Человеке», и мы дали объяснения. Давайте перейдем к «Ваҳдат аль-Вуджуд» (Единство Бытия) и истории о Единстве Бытия. Стихотворение Хатефа Исфахани, и мы смогли объяснить первый куплет на прошлой неделе.

«Возлюбленный явлен, проявлен сквозь двери и стены, о зрячие».

Это стихотворение о «Единстве Бытия». Люди, которые должны немножко знать, должны иметь некоторую информацию о «Единстве Бытия». Давайте посмотрим, что означает «Единство Бытия». Какова точка зрения «Единства Бытия», и, как я сказал, в чем заключается тысячелетний спор священников, раввинов, мулл и так далее с этим «Единством Бытия». Это вовсе не «Единство Бытия» Ибн Араби. «Единство Бытия» восходит к тому времени, когда христиане сказали «Отец, Сын, Святой Дух», группа христианских Суфииев восстала против них, говоря: «Это ‘Единство Бытия’. Вы говорите о количестве существ». С того времени, когда зороастрейцы разделили черное на две части, «Спента не знаю что, Спента не знаю что». С того самого момента, как они разделили добро и зло, произошло такое событие, мой прекрасный. Это было до того, как вы думаете, что мы собираемся объяснить «Единство Бытия». И я собираюсь объяснить «Единство Бытия» очень просто, в одной или двух строках и так далее. Нет, я объясню это очень разговорным языком, чтобы увидеть, что это такое.

«Возлюбленный явлен, проявлен сквозь двери и стены, о зрячие». То есть «Ули аль-Абсар» (зрячие) — это те, кто видит. Не «Ильм аль-Якин» (знание уверенности), а «Айн аль-Якин» (око уверенности). То есть они видят. Дорогой слушатель, знание уверенности означает уверенность, достигаемую через знание. Око уверенности означает, что вы должны быть «семьей». Вы должны быть «близким». Например, знание уверенности, означает, что я сижу здесь прямо сейчас, и неважно, девушка вы или парень-слушатель, я знаю, что у вас есть мать. Это «знание уверенности». Почему? Потому что я знаю, что

когда вы сидите там и слушаете мою программу, вы должны были выйти из утробы матери. Это «знание уверенности». «Око уверенности» означает, что я знаю, кто ваша мать. Два очень разных предмета. С точки зрения ДНК, материнской утробы и так далее, я понимаю, что любой, кто слушает мою программу, должен был выйти из утробы матери. Но знать, кто ваша мать, — это «око уверенности». То есть я вижу. По этой причине я должен быть вашей семьей, или вашей сестрой, или вашим братом, чтобы видеть, кто это. Это называется «око уверенности». Итак, Возлюбленный, то есть Бог, явлен, проявлен сквозь двери и стены, виден только тем, у кого есть прозрение.

Теперь: «Ты ищешь свечу, но солнце дня ярко, а ты — в темной ночи». Он говорит: «Мой прекрасный, ты ищешь свечу? Солнце — доказательство солнца». Что ты ищешь? «День светел, а ты — в темной ночи». Ты сам темен. Никто, ради Бога, не выключал свет. Товары на своих местах. Твоя мать тоже там. Все едят. Ты сам темен. Ты сам черен. У тебя самого проблема. Око твоего сердца закрыто. Ты сам потух.

«Если из собственной тьмы ты найдешь путь, весь мир — это рассвет огней». Он говорит: «Если ты освободишься от своей собственной тьмы, ты увидишь, что весь мир — это рассвет огней».

«Словно слепец, ищущий поводыря и посох для этого светлого и гладкого пути». Написано «Корош», но читай «Кур-ваш» (подобный слепцу). «Кур-ваш Ка'ед» означает, он говорит, подобно слепым, которые нашупывают путь, они идут налево, когда темно, они касаются стены и идут. Он говорит: «Подобно этим слепым, ты цепляешься за стену и идешь, чтобы открыть дверь, и ты ищешь посох, чтобы проложить себе путь в этот светлый день». Путь светел, он гладкий. Ты не хочешь видеть. Чтобы объяснить вам это, я должен использовать пример, чтобы каждый понял, что это значит.

Итак, что говорят эти люди? Сторонники «Касрат аль-Вуджуд» (Множественности Бытия) — это вмешивающиеся муллы, раввины и священники на духовном пути (Тарикате), а не те священники, раввины и муллы, которые объясняют вам религиозный закон (Шариат). То есть, он говорит: «Я ходил в колледж». Смотрите, священник говорит: «Я ходил в колледж». Чувак!, ты идешь к дантисту или врачу. Не у всех есть время изучать медицину от начала до конца, чтобы вырвать себе зуб. Они не идут к врачу. Почему ты идешь к дантисту? Ты говоришь: «Этот человек учился 8, 7 лет. Теперь мне не нужно это изучать. По этой причине я плачу деньги и лечу свой зуб». Священник, который говорит: «Я ходил в колледж и учился», или мулла, который говорит: «Я учился», на самом деле очень хорош. Вместо того, чтобы ты читал все эти книги мулл, он пошел и прочитал их, и он также пришел из колледжа. Ты спрашиваешь: «Простите, а что насчет первого и второго сомнений в молитве?» Он это тоже объясняет. Что ж, хорошо спрашивать в Шариате. Если только он не вмешивается в Тарикат.

Возьмите лист бумаги и напишите на нем: «Я хочу объяснить Единство Бытия двумя примерами». В чем их спор? Муллы, священники, раввины, эти люди говорят: «Бог создал все». С этого момента я хочу объяснить это, используя поведение Мориса Мэтт Ленге (вероятно, Метерлинка - прим. пер.) и Ницше. Обратите внимание. Эти люди говорят:

«Бог создал все». Что это значит? Это значит, что Бог находится в одном месте, одна вещь, и Он создал все. Одна вещь стала двумя вещами. Сторонники «Единства Бытия» говорят: «Нет. Бог создал все *из Себя*». Это одно. Вы понимаете, что произошло? В первом случае они также делают что-то еще. Это также из зороастризма. Нет никакой разницы. В первом случае они также разыгрывают еще один трюк, потому что в этих трюках есть деньги. Если вы уберете эти трюки, в этом нет денег. Не забудьте прочитать людям Суру Хашр, аят 23. Потому что это важно, он говорит, обратите внимание.

Итак, муллы, раввины, священники и религиозные люди, теперь буддисты, индуисты, все религии и все конфессии, которые думают, что религии думают, что они должны вести людей. Все говорят, что Бог создал все. Хорошо. Теперь все, что было создано, делится на две части. Посмотрите на трюк муллаизма. Итак, Бог стал отдельным. Все созданное стало отдельным. Стало два. Теперь он говорит, что все, что было создано, делится на две части: хорошее, плохое. Плохое пропитано Сатаной. Хорошие — это мы, муллы, священники и раввины, которым вы должны платить деньги, приходить целовать наши руки, чтобы мы могли вас спасти. Это стало тремя частями. Обратите внимание. Один — это Бог, другой — это вы, я и вся вселенная, называемая «Хадис» (с сотворенное бытие). Это называется «Мумкин аль-Вуджуд» (возможное бытие). Эти муллы называют это возможным бытием... «возможное бытие» означает, что оно произошло. Оно могло возникнуть. «Мумтахин аль-Вуджуд» (вероятно, Мумтани' аль-Вуджуд - прим. пер.) означает невозможную невозможность. «Ваджиб аль-Вуджуд» (необходимое бытие) означает Бог. Итак, стало три. Обратите внимание. Те же Отец, Сын и Святой Дух. Обратите внимание на тему. То есть: необходимое бытие означает Самого Бога, сущность Бога, которая отдельна. Муллы говорят: «Давайте не будем вносить это ни в какую категорию, сэр. Давайте закончим. Это отдельно. Его сущность, заткнись, сукин сын, не говори об этом». Хоссейни говорит: «Да, сэр». Он говорит: «Это Бог, это здесь, наверху». Мы говорим: «Хорошо». Что дальше? Он говорит: «Акциденция». Затем мы говорим: «Акциденция». Что дальше? Он говорит: «Мумкин аль-Вуджуд». Мы говорим: «Что это?» Он говорит: «Все, что Бог создал». Мы говорим: «Спасибо. Большое спасибо». Ну что, все кончено? Он говорит: «Нет, вы не поняли это правильно». Мы говорим: «Пожалуйста, объясните». «Мумкин аль-Вуджуд» делится на две части. «Мумкин аль-Вуджуд», который в Сатане, «Мумкин аль-Вуджуд», который не в Сатане.

Что говорит «Единство Бытия»? Оно говорит: «Нет, это не так. Это 'отражение лика Возлюбленного', мэм». Мулла говорит: «Что это значит, сэр?» Да. Люди Тасаввуфа говорят: «О, идиот, какое объяснение я могу тебе дать? Это нужно видеть, а не рассказывать». Мулла падает ему в ноги. «Ради твоей матери, объясни. Ради Корана, объясни. Ради Бога, объясни». Плачет, плачет, плачет. Когда он объясняет, они хватают его и вешают. Он говорит: «Я не могу объяснить. Это нужно видеть».

Вы начинаете молитву: «Аллаху Акбар». Что означает «Аллаху Акбар»? Бог «больше» чего? Он больше задницы? Больше головы? У него нос больше? Он шире? Он длиннее? Бог «больше» чего? Вы видите змею длиной 40 метров, весом 100 килограммов, и говорите «Аллаху Акбар». Что это? Что это значит? Это значит, что другие змеи были высотой 2 метра. Вы что-то увидели. Когда вы начинаете и говорите «Аллаху Акбар», это

означает многобожие (ширк). Это означает неверие (куфр). Если вы видите «Аллаху Акбар», это «Айн аль-Якин», это не неверие. Вы видите и говорите «Аллаху Акбар». Если вы не видите, вы клевещете. Они что-то вложили в ваше тело. Это начинается оттуда. Сторонники «Вахдат аль-Вуджуд» говорят, что это совсем не так.

Вы знаете, что означает «отражение лика Возлюбленного»? «Отражение лика Возлюбленного» означает, что прямо сейчас, пойдите, встаньте перед зеркалом. Что в зеркале? Вы в зеркале. Зеркало — это вы. Изображение виртуальное. Изображение реальное. Если изображение виртуальное, почему оно засовывает руку в нос? Оно тоже засовывает руку в нос. Почему что-то прилипло к вашему лицу? Оно также говорит, что свет попал на вас. Свет, то есть Бог, попал на вас. Отражение лика Возлюбленного упало в него. Все, что говорят Руми и Аттар, — это это. То есть весь мир — это отражение лика Возлюбленного. То есть это Сам Возлюбленный. Но это отражение лика Возлюбленного. Я хочу расширить тему. Я также хочу объяснить это просто, чтобы все мальчики и девочки, даже те, кому меньше 10 лет, поняли тему. Пожалуйста, возьмите лист бумаги и напишите на нем «Бог». Так просто. Справа напишите «собака, осел, туалет». Справа напишите; слева напишите «Бог». Хорошо. Два сообщения в этом самом слове. Когда они говорят, что философ, который в «Вахдат аль-Вуджуд», против философа, который, как тот сукин сын Аристотель, их разница в этом. Слушайте, и вы поймете. Философ — это логичный, мудрый человек. Что это значит? Это значит, что они сидят с рассуждениями. Моей собственной областью была физика. Что это значит? Это значит, что у меня у самого сейчас есть много теорий о физике, которые у меня все еще есть. Я не говорю ерунды. О математике, «Спокойной ночи, иранцы» помнят. Я сказал, что Бог в нуле. В тысячных. Не видите Его как единицу где-либо. Он в нуле. Теперь, «Спокойной ночи, иранцы», обратите внимание, я хочу объяснить это здесь. Возьмите ручку, дорогой слушатель. Сначала ничего не пишите. До этого я сказал вам написать «Бог». Справа напишите «собака, туалет, осел-осел». Теперь снова возьмите ручку и поставьте ее на бумагу. Не двигайте ее. Теперь поднимите. Вы видите точку. Это и есть Бог. Я хочу привести пример. Мы приводим пример. Не говорите завтра: «Хаджи Хоссейни сказал, что Бог — это точка». Нет, эта точка становится Богом. Теперь я объясню. Когда вы написали «Бог», эта точка написала «Бог». То есть «Бог» должен состоять из тысяч точек. 10 000 точек, склеенных вместе, стали «Богом». Теперь вы поднимаете руку, берете точку снова и пишете «осел». Напишите «осел» снова. На любом языке, в любом месте, с любой мыслью, с любой точки зрения, эта ручка пишет, она состоит из той же самой точки. Итак, точка становится Богом. Бог в осле или нет? Он состоит из Самого Бога. То есть, когда мы рисуем точку, мы движемся вверх, идем вправо, приходим влево, это становится «Х» (первая буква слова «хар» - осел). Вы ставите точку над ней. Все, что вы пишете на бумаге, содержит в себе эту точку. Теперь вы понимаете, почему говорят, что весь Коран находится в мусорном ведре? Самая первая страница. Если вы выбросите первую страницу в мусор, это «Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим». Выбросьте «Бисмилляхи ар-Рахмани ар-Рахим» в мусор, это точка под «Ба». Вот что они имеют в виду. Слова. Не слишком гордитесь собой. Цепляйтесь за говорящий Коран. Бумажный Коран. Первый, кто разорвал твой Коран, был Али, Хаджи, ты шутишь? Ты сам говоришь: «Я шиит», я не знаю, кто ты, но слушай. Итак, номер один, все, что написано, становится.

Что говорят муллы? Они говорят: «Сэр, это правда, что точка — это 'Х'. Вы правы. Даже 'осел' написан из точки. Но ради Бога, вы написали 'Бог' с этой стороны и 'осел' с той стороны. Не пишите больше точкой». Мы говорим: «Сэр, осел полон точек. Как я могу не писать? Что бы я ни делал с этой точкой, это одно и то же». Теперь, если вы продолжите точку прямо, она станет линией. Если вы повернете ее, она станет кругом. Если вы повернете ее, она станет типом кривой, возможно, имея в виду дугу или спираль. Итак, геометрия, математика, все, что вы видите, началось с этой точки. Мы говорим, давайте предположим, что эта точка — Бог. Все полно Бога. Ну, вы не можете этого понять. С этим примером, я надеюсь, вы хотя бы поняли. Это называется «Вахдат аль-Вуджуд» (Единство Бытия). То есть оно в этих вещах. Теперь вы также понимаете еще один момент из этого слова, которое вы написали на бумаге, дорогой слушатель. Что вы понимаете? Ну, теперь это ясно. Вот почему Руми говорит «волна и море». Он говорит, вы видите, что волны из моря. Хаджи, если нет моря, нет волны. Мир — это волна на море. Все, что Бог создал, — это волна на море. Это состояние моря, которое является волной.

Вторая ситуация, предположим, вы написали «Бог». Муравей сидит на [бумаге]. То есть на этой бумаге, которую Хоссейни только что сказал вам положить перед собой. На ней написано «Бог». Сидит муравей. Я хочу объяснить это с точки зрения Декарта. Он говорит, что там сидит муравей. Хорошо. Этот муравей, как только он смотрит, видит «Бог». Потому что вы написали «Бог». Он видит Бога. Он идет к другим муравьям. «О муравьи, о верующие, о христиане». Все люди спешат. «Да?» Он говорит: «Я видел Бога». Они говорят: «Что ты видел?» Он говорит: «Я видел этого Бога. Только что Бог пришел, я видел». Один из муравьев, у которого на два класса образования больше, чья область — физика и химия, он доктор и так далее, приходит и говорит: «Нет, сэр, что вы видели?» Он говорит: «Здесь написано 'Бог'. Это Бог». Он говорит: «Нет, баба, это не Бог. Ты видишь ту черную, длинную штукку, кончик ручки? Это иллюзия». Он говорит: «Да». Он говорит: «Это она написала это, идиот». Мулла, сидящий там, от души смеется. Священник смеется. Мы говорим: «Почему они смеются?» Он говорит: «Сэр, этот написанный здесь 'Бог' не был Им. Это даже не кончик ручки, идиот. Посмотри, в чьей руке эта ручка». Увидь «Руку Бога». Он видит, чья это рука. Он видит, что это рука того человека. Он говорит, что эта рука пишет это. Вмешивается Хопкинс и говорит: «Хаджи, ты издеваешься над нами? Эта рука принадлежит телу. Этот 'Бог', который написан, это тело написало его. Этот человек написал это для них». Ницше, Гегель, Маркс, Декарт, Кант бьют себя по голове, потому что эти люди, во-первых, люди, которые увидели там Бога, принимают Его, они последователи. Они увидели того самого «Бога». Я прошу прощения у Бога (Астагфиулла). Не говори так. Не проклини Бога. Не ходи сюда. Как когда я сказал «гравитационное ускорение». Теперь, гравитационное ускорение. Когда ты идешь в туалет, если не будет гравитационного ускорения, ничего не выйдет из твоего «Дингер Блю» (жаргон, вероятно "задница" - прим. пер.), Хаджи. Оно выходит с гравитационным ускорением. В нем есть воздух, в нем есть гравитация. А ты продолжаешь говорить «Астагфиулла». Оно в нем, Хаджи, оно в нем. Слушай. Почему эти сторонники «Вахдат аль-Вуджуд»... что говорит этот мулла? Они говорят, что Бог настолько чист, что нечистота не может быть в Нем. Как с той точкой, когда ты написал

«Бог», не пиши «осел» той же ручкой. Выбрось ее и возьми другую ручку. Мы говорим: «Сэр, это все из точки, Хаджи». Ницше, Гегель и эти люди приходят и говорят: «Сэр, почему вы вообще не обращаете внимания? Давайте поговорим немного научно. Этот человек не пишет сам. Там наверху есть разум, есть мозг, и этот мозг пишет». Язид, ты знаешь почему? Причина в том, что если ты скажешь ему написать «Шангаре Баре» (бессмысленный набор слов - прим. пер.) сейчас, он не сможет написать. Ты знаешь почему? Он говорит: «Нет». Он говорит: «Потому что он не понимает значения незнакомого понятия или слова в своем уме». Он понимает то, что он понимает. И давайте проверим этого человека, может быть, писец у него в ухе, и кто-то другой говорит ему, что писать. Может быть, тот пишет. Скажи Хоссейни прийти. Он письмописец, например, секретарь в суде. Кто-то шепчет ему на ухо, и он пишет. Ха, Ницше, Гегель и эти люди приходят, вместе с Муллой Садрой и другими, споря посредине, что «это интеллект. Это первичный интеллект. Это интеллект этого человека, который пишет, и все, что есть в этом интеллекте, он понимает и пишет». Мистики говорят, что это не так. Причина, по которой его интеллект не пишет «ни ни» (бессмысленный звук), заключается в том, что если у него случится инсульт, он больше не сможет писать. У него есть душа, называемая «Кашф» (раскрытие), называемая «Шухуд» (свидетельствование). У этого человека есть душа. Душа этого человека пишет. Не сам этот человек, не интеллект этого человека. Человеческий интеллект ничего не пишет. Душа пишет эту сцену. Она пишет это содержание. Я пишу. Давайте перейдем к глазу, чтобы лучше понять тему. Смотрите, вот почему это очень важный момент, когда они говорят: «Сиди и созерцай». Один час созерцания равен миллиардам тысяч лет. По крайней мере, чтобы я не испортил точный Хадис. 100 лет поклонения. То есть 100 лет, доллар, доллар, доллар, доллар. Иди, бейся головой о стену. Иди в церковь и крестись. Послушай это. Один час созерцания равен тысяче актов поклонения. Смотри. Смотри, я говорю тебе сейчас: «Ты видишь меня?» Ты говоришь: «Да». Я говорю: «Ты видишь свою мать?» Ты говоришь: «Да». Я говорю: «Как ты видишь?» Ты говоришь: «Свет попадает на изображение моей матери, и моя мать переворачивается на сетчатке, и так далее, проходит через роговицу и так далее, и сеть проецирует изображение, и я вижу». Я говорю: «Хорошо, это правильно». Ты говоришь: «Да». Я говорю: «Прямо сейчас, я нарисую тебя и оставлю твои глаза открытыми. Ты видишь свою мать?» Ты говоришь: «Нет». Ты говоришь: «Мама ушла?» Ты говоришь: «Нет». Мы говорим: «Тогда почему ты не видишь?» Ты говоришь: «Ну, я мертв». Мы говорим: «Ну, подумай». Так что твой глаз ничего не видит. Твой глаз — это устройство, которое что-то видит. Твоя душа видит твою мать. Не твой глаз. Если у тебя инсульт, ты ничего не видишь. Если ты умрешь, ты ничего не видишь. Сэр, все эти чтецы Корана, Торы, Евангелия. Все эти книги, которые ты прочитал, у тебя в голове. В момент смерти, какой осел. Ты помнишь? Это жесткий диск. Твой интеллект — это жесткий диск. Пойди сейчас к постели этого муллы, который недавно умер, я даже не хочу называть его имя. Подойди к его постели и задай ему два религиозных вопроса, он не знает, как ответить. Потому что в последнюю секунду, в смерти, в коме, он ничего не понимает. Это означает, что его жесткий диск ему не помогает. То есть жесткий диск, то есть твой мозг, уходит в могилу, покрывается и съедается червями. Это существующее «Я», эта философия Канта, Декарта, Ницше, в некотором роде, теперь это разные дискуссии. Они говорят, что твой глаз ничего не видит. Твой глаз не видит твою мать. Это «Я», которое в тебе. Душа,

которая в тебе. Она видит. Это и есть спор между «Кашф» и «Шухуд». Мистики, люди Тасаввуфа, их аргумент в том, что они что-то видят, а потом говорят. Остальные в хаосе.

Стихотворение, которое я читал в начале программы, пойдите, поищите его в Google, вы его не найдете. Вы никогда его не найдете. Почему? Потому что в нем есть два очень опасных куплета. Руми, в этом следующем куплете, одна из вещей, которые он сделал, что означает «таксиф» (искажение/изменение)? Это означает, что вы продолжаете искать на первой странице Google: «Днями мысль моя – эта, и все ночи – моя речь». 50-500 сайтов появляются; они написали первые четыре куплета, но не остальные. Где те два очень важных куплета, которые они не написали? Какие два куплета? Они боятся этих двух куплетов, которые я сейчас прочитаю. Они боятся: Он говорит:

«Днями мысль моя – эта, и все ночи – моя речь: О, почему я о состоянии сердца своего не ведаю? Откуда я пришел, зачем было мое пришествие? Куда я иду, не покажешь ли ты, наконец, родину мою?» (Которое мы объясним когда-нибудь позже, нас это сейчас не волнует.) Последние два куплета, которые говорит Руми:

«Не думай, что стихи я сам слагаю, Ведь в 'сознании' своем, 'проснувшись', я и вздоха не издам».

«Днями мысль моя – эта, и все ночи – моя речь: О, почему я о состоянии сердца своего не ведаю? Не думай, что стихи я сам слагаю, Ведь в 'сознании' своем, 'проснувшись', я и вздоха не издам».

Они боятся этого куплета. Потому что Руми, точно так же, как Сократ, говорит: «Это откровение свыше. Когда я в сознании и бодрствую, я не могу сочинять стихи». Они делают это для того, чтобы этот куплет не был раскрыт.

«О Шамс из Тебриза, если ты явишь мне свой лик, Это мертвое тело непременно разобьется вдребезги».

В этом так много всего. Так много, чему 100 000 лет, не из ислама. Не из христианства. Не из иудаизма. 100 000 лет, Хаджи. Они продолжали «воровать» Суфиев, поднимать флаги на груди, флаги, флаги, флаги, плакать, плакать, плакать. Они построили идола. Они создали религию, которую, я надеюсь, прочитаю эти три или четыре куплета на следующей неделе. До сих пор мы прочитали:

«Возлюбленный явлен, проявлен сквозь двери и стены, о зрячие. Ты ищешь свечу, но солнце дня ярко, а ты – в темной ночи. Если из собственной тьмы ты найдешь путь, весь мир – это рассвет огней. Словно слепец, ищущий поводыря и посох для этого светлого и гладкого пути».

Осталось еще семь или восемь куплетов о «Вахдат аль-Вуджуд». Я пытался говорить очень обычно, чтобы философия не стала... О, о мой Бог. Если будет время, Сура Хашр, теперь, когда я объяснил «Вахдат аль-Вуджуд», что говорят аяты 21-23 Суры Хашр? Я сказал там, что они говорят, что Бог создал все, и Сатана на одной стороне. Когда Бог

создал все, тогда Бог на одной стороне, и все, что Он создал, — на другой. Да, Сура Хашр, аят 23. Ну, «Хува ал-ладхи»... Нет, давайте оставим это на следующую неделю. Мы не можем, потому что это отдельная тема. В ней много сообщений. Много сообщений, потому что я хочу закончить это на следующей неделе. Делитесь нами. Продвигайте нас. Спасибо, что были здесь, и с программой «Ре-Старт» я вверяю вас «Совершенному Человеку». Не Богу «Совершенного Человека». Потому что если я вверю вас Богу «Совершенного Человека», вы взлетите на воздух. Забудьте об этом. Просто ухватитесь за «Совершенного Человека», чтобы вас не уничтожило. Мы благодарны. Мы преданы. Прощайте.

